

守不住门 把不住嘴

王大雷微博发飙,怒骂球迷“不懂装懂”

本报记者 胡建明

国奥队首战0:3输给日本国奥队的比赛后,主力门将王大雷的表现受到了很多球迷的批评。面对外部的批评,一向恃才傲物的王大雷再次发飙,他在自己的微博里大放厥词,怒骂球迷:“不懂装懂,别像个娘们儿似的在背后指手画脚。”

业余失球引来批评

8日晚上的中日之战,国奥队的大门在第11分钟就被日本国奥队攻破,但这个失球与王大雷并没有太大的关系。第59分钟,日本队右路快速传中,王大雷判断失误,竟然将球挡给了对手,永井谦佑头球攻门虽未顶正部位,但其快速调整,抢在王大雷出击拦截前扫射破门,国奥队再去一球。从整个

丢球过程看,王大雷应该为此球负全部责任,央视解说员贺炜在直播比赛过程中也表示,王大雷的这一次击球太过业余,像排球运动中的二传手,被对方的前锋抓住机会打了探头。

赛后,王大雷也承认,第二个失球确实与他有一定的关系,“当时并没有处理好,这与自己有很长一段

时间没有打正式比赛有一些关系,因为之前在申花队的时候受了伤,虽然现在恢复得还不错,但从比赛来看还是有一些不足,自己还需要回去观看录像后进行总结。”即便是这样,球迷们也没有放过他,很多球迷直接表示,王大雷就不应该出现在首发阵容中,有些激动的球迷甚至对王大雷破口大骂。

微博发飙大放厥词

面对外部的批评,王大雷彻底失去了理智。9日12时54分,他在微博上发出了第一波反击,其语气已经让人难以忍受。

“你们啊也就这点能耐,说你们是球迷真的都抬举你们了,你们就是一群狗,我从来不会回避我想说的东西,中国足球就是有了你们这群××,才是影响进步的关键,落井下

石,说的东西能不能有点创意,有点真实性好不好,不懂全在那装懂,不服,你们可以来找我,别像个娘们儿似的在背后指手画脚。”

这条微博一出,立马引起了轩然大波,很快就被转发了上百次,而且后面跟着的评论也直线上升。可王大雷似乎并没有意识到自己的错误,13时37分,他又发出了第二波

反击。这一次其发飙程度丝毫不亚于第一次的雷人语气,“我从来不会回避我的话……怎么你们又想出来主持大局,可惜你们的智商有点过低,真的为你们感到惋惜……”

这两条微博一出,王大雷的关注度马上又上升了一个台阶。当国奥队9日下午出现在训练场时,很多媒体记者直奔王大雷而去。

拒不道歉自认无辜

9日下午,当有记者向王大雷询问微博的事情时,王大雷才意识到了问题的严重性。随后,他又自我狡辩说:“我不是很在意这件事儿,无所谓,我也没说什么脏话,你觉得哪句话脏?”

谈到他在微博中对球迷们的回击,王大雷丝毫没有感到不好意思:“我觉得做好自己最关键,我没打好比赛,我肯定会承担责任,我会做好自己的准备。当然了,我对球迷的批评也是可以理解的,球迷可以批评我,我也可以发表我自己的想法……”到9日15时40分,王大雷再

次在微博上发表言论为自己辩解,这一次,他甚至认为,媒体关注这件事情是拿他撒气。“我真明白了,我又不是蜘蛛侠,我真的怀疑你们是不是天天工作压力大,来我这儿撒气的。”王大雷说。

从王大雷的态度看,球迷们想要得到他的道歉几乎是不可能的。前一段时间,宿茂臻带领的国青队无缘四强后,王大雷曾经在微博上对国青主帅宿茂臻大加抨击,但后来他可能意识到不好,就删除了自己的言论。为此,申花老板朱骏还在微博上支持他说,“为什么删除呢?记住,男人是不道

歉的!”有了这样的“支持”,王大雷这次很难给自己找台阶下。

熟悉王大雷的人都知道,他之所以有如此表现,与本赛季的郁郁不得志有很大关系。本赛季,在上海申花队的竞争中,王大雷就一直处于下风,主教练布拉泽维奇更喜欢稳重一点儿的邱盛炯;而在国奥队中,建业小门神张世昌也一度占据着主力,王大雷这次回归主力阵容,也是自己一再请战才得到机会,没想到,他一回归主力阵容,就惨遭日本国奥队痛殴。所以说,王大雷发飙是有原因的。



王大雷向来是个特立独行的球员。

羊 羊大观



11月9日,中国香港队球员徐德帅(右)在比赛中拼抢。当日,在广州花都体育场举行的第16届亚运会男足小组赛中,中国香港队以1比0战胜乌兹别克斯坦队。
新华社记者 郭勇 摄

中国男篮亚运名单出炉 郭艾伦被裁,仍有机会参加CBA联赛

本报讯(见习记者 刘伟)11月9日,中国男篮公开训练课结束后,主教练邓华德宣布了征战亚运会的国家队最终名单,郭艾伦成为最后一个被裁的球员,无缘广州亚运会。

邓华德解释了郭艾伦离队的原因:“就是为了让他好好休息一下,这个夏天他已经参加了三项国际大赛,发挥出了非常高的水平。”这样,参加亚运会的中国男篮12人大名单揭晓,他们是:刘炜、王治郅、孙悦、朱芳雨、王仕鹏、张庆鹏、周鹏、丁锦辉、张兆旭、李晓旭、张博、唐正东。

目前,中国男篮仍留在北京进行最后的调整,中国队小组赛首战将于11月16日打响,对手是预选赛蒙古与土库曼斯坦之间的胜者。11月17日,中国男篮第二场小组赛迎战预选赛A组第一名,对手将在中国香港队和朝鲜队中产生。随后,中国队将先后迎战乌兹别克斯坦队、韩国队和约旦队,宿敌韩国和天津亚锦赛四强约旦,将是卫冕冠军中国队小组赛最大的对手。

被裁后的郭艾伦将返回辽宁队参加俱乐部训练。按照中国篮协8日公布的新赛季竞赛规程,以及篮管中心副主任胡加时的说法,这个夏天入选世锦赛阵容的郭艾伦将有机会参加新赛季CBA联赛。

长安汽车 长安轿车

节能长安·国家补贴

购车劲享3000元惠民补贴

年轻,不仅要外形炫酷,更要能四能护!

长安悦翔	长安悦翔V3	长安悦翔V5	长安悦翔V7	长安悦翔V9
排量:1.6L	排量:1.5L	排量:1.8L	排量:2.0L	排量:2.4L
最大功率:100kW	最大功率:100kW	最大功率:130kW	最大功率:150kW	最大功率:170kW
最大扭矩:15.5kNm	最大扭矩:15.5kNm	最大扭矩:18.5kNm	最大扭矩:21.5kNm	最大扭矩:24.5kNm
0-100km/h:12.5s	0-100km/h:12.5s	0-100km/h:10.5s	0-100km/h:8.5s	0-100km/h:6.5s
最高车速:180km/h	最高车速:180km/h	最高车速:190km/h	最高车速:200km/h	最高车速:220km/h

长安汽车 长安永动服务